ReSTTVE

PONAVLTAMO: STEVILSKI IZRAZI, ENACBE IN NEENACBE)
(Naloge resuj v zvezek za matematiko)

1. Izra€unaj Stevilske izraze! Pazi na vrstni red raéunskih operacij in na to, da
ne bos kaj izpustila oz. S-spreminjala zaporedja rac¢unskih operacij.

5 Ww&# ,

> (15-9)-4-10=

> (12-3)-2= @‘Z: /\Z{

e

2. Pravilno zapisi sStevilski izraz in izraéunaj.

a) ZmnozZek Stevil 4 in 2 povecaj za 10.

b) Vsoto Stevil 18 in 37 zmanj$aj za 44.

3. Resi besedilno nalogo. Raéun zapis$i v obliki Stevilskega izraza.

Tone je sezidal blok iz kock. Blok je imel 8 nadstropij, v vsakem nadstropju je bilo 7
kock. Streho je sestavil iz 5 rde€ih kock. Koliko kock je Tone uporabil za zgradbo?

Racun: @t\j‘a\/\ “+ Lg' —_ SQ _:%_S:;;, Q/D
Odgovor: &N% U\,}g’)d\p&'\\& Vo~ Wg\gé&‘@/ (Q)& ) ,-‘/1"“}/

4. Resi neenacbo.

a) 18 +x<20  x= ? ()/\L
|92 LI \J

5. ResSi enacbe in naredi preizkus.

a)x+11=£l\1 " pr. 2o %M = ’54
X = - . i
b) 500 — x = 200 pr. 50O —%00 = Qoo
X=5b0 - 200 - -
X= Koo tem = Lee
c)42:x=6 pr.: o5 g -
. o x=ly9. 6 " +

= ¢=c



RESTTVE

PONAVLIAMO: STEVILSKI IZRAZI, ENACBE IN NEENACBE)
(Naloge resuj v zvezek za matematiko)

1. Izraéunaj Stevilske izraze! PaZ| na vrstni red racunskih operacij in na to, da
nhe bos kaj izpustila oz. reminjala zaporedja radunskih operacij.

> 14:2+3-3 =

> (15-9)-4-10= (5= oy _J
o = b 7\

> (12-3)-2= @2:/\%

2. Pravilno zapiSi Stevilski izraz in izra¢unaj.

a) ZmnozZek Stevil 4 in 2 povecaj za 10. K\AY ‘2_) —W\ iy =
b) Vsoto &tevil 18 in 37 zmanjsaj za 44. Q ’

3. Resi besedilno nalogo. Rac¢un zapisi v obliki §tevilskeqa izraza.

Tone je sezidal blok iz kock. Blok je imel 8 nadstropij, v vsakem nadstropju je bilo 7
kock. Streho je sestavil iz 5 rdecih kock. Koliko kock je Tone uporabil za zgradbo?

Racun: @é=j{, ) g e SQ %%S\‘;i @/ﬂ
Odgovor: (XDN%%A \MMUYW&T\\Q Ko~ MWQM @A &Q\,OC&Q

4. Resi neenacbho.

a)18 +x <20 X= y O/\L
L R

5. Resi enacbe in naredi preizkus.

a)x+ 11 =31 pr. Zo+ M= %)
X= ?:l\"/\/‘ ,2)/\ _— %/\
X= 20 Ed
b) 500 — x = 200 pr. So00O —%00 = Qoo
X =500 - 200 - =
X= Boo 200 = 2oo
c)42:x=6 pr.: Lk—z“-,“:l,f; g
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